为南方游客"操碎了心"!

# 长春网友总结出游玩攻略 快来看看吧!



歌手在唱歌



近日,越来越多的南方游客 来到长春体验冰雪,但很多南方 小伙伴不太了解如何玩转长春。

为了能够服务好南方的小伙 伴,让他们在长春玩得尽兴,网友 @郭来去往结合自己的生活经 历,特意为广大南方游客总结了 份长春游玩攻略!

"我是十生十长的长春人,特 别希望能够让更多的外地游客在 长春玩好、吃好。"@郭来去往表 示,他搜索很多资料和网评,研究 南方人关注的点,用了好几天才 写了这篇干货满满的长春游玩攻 略!

#### 冰雪新天地

长春必玩的绝对是冰雪新天 地,首推赏冰灯、看雪雕、观演艺、 玩项目的地方,有223个足球场面 积那么大,这里有512.6米世界最 长的冰滑梯和1260米的空中千米 雪漂流,37米高的冰塔,冰灯和雪 雕不计其数。门票一票到底,不 限次数畅玩。提醒想玩千米雪漂 流和激情冰滑梯的游客,通过长 春天定山官方商城小程序预约排 队,可以缩短等候时间。

11时至13时顺着光线角度拍 冰建,可低角度仰拍大景观,15时 至15时30分适合抓拍落日,16时 15分是亮灯瞬间,越夜越漂亮。

记得随着东北日照变长,时间也 相应错后。这里定期还有冰雪演 艺和冰雪焰火,不要怕冷,这里有 很多暖屋供大家休息。

#### 天定山滑雪场

冰雪新天地对面就是天定山 滑雪场,以初级和中级雪道为主, 无论是滑雪小白,还是资深选手 都非常适合来这里,这里也是长 春设施最好的滑雪场。在滑雪的 同时就能看到对面壮观的冰雕雪 建,这里也可以夜滑,更有浪漫 感。冰雪新天地和天定山滑雪场 距离机场比较近。机场有免费直 通车,每天10趟班次。长春站每 天9时至21时30分也有直达公 交,票价2元。

#### 净月潭

如果说冰雪新天地是冰雕集 中的地方,那么净月潭就是雪雕 集中的地方,作为亚洲最大人工 林海,也是徜徉松柏中和潭面上 徒步的好地方。净月雪世界最大 的雪雕长达70米,雪滑梯长达 120米,还有拍照特别出片的极地 蓝冰、冰花墙、雪国列车、雪国邮 局等打卡占。最刺激的是乘气垫 船,在4.3公里的冰封湖面上可以 急速奔驰10分钟。这个暑区更是 有1.85米高大帅哥当向导。

### "这有山"商场内的消费者 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪(资料图片) 北湖秘境雪谷

如果觉得这些项目太常规, 那么可以去北湖秘境雪谷。那里 有雪裂谷、冰瀑布、冰上碰碰车、 冰上漂移、冰上坦克、雪地CS、天 空之城热气球、飞翔之翼滑翔机 等项目。北湖附近还有万寿寺, 幸运的话还可以看到雪中习武的 僧人。其实冰瀑拍照最出片的地 方是雪驰山,但是雪驰山有些远。

#### 长春动植物公园

央视86版西游记独家授权长 春动植物公园打造西游夜游项 目,在这里可以重回儿时场景,与 演员们互动,重温大闹天宫、女儿 国、高老庄等12大场景。龙王当 导游、唐僧送奶茶、寿星摇手花、 众仙跳科三舞,还有视觉上超震 撼的数字全息孙悟空和东北虎景 观,冬天企鹅天团、驯鹿家族也会 出来迎接游客。

#### 长影旧址博物馆

如果说动植物公园重温了我 们儿时的回忆,那长影旧址博物 馆更是带来一波回忆杀,不仅能 重温那些创造中国第一的老电 影,还可以在"光影照相馆"里拍 出"雪景跟拍""时代记忆""影视 全家福"等画风。如果年轻人来,

不仅可以体验配音,还可以参加 长影定期开展的剧本互动。长影 旧址博物馆附近还有长春礼物旗 舰店,想买长春文创纪念品的不 要错过这里。长影旧址博物馆和 冰雪新天地、伪满皇宫博物院还 有联票,一起买能优惠些。

#### "这有山"

长影旧址博物馆就在"这有 山"的对面。长春最繁华的街区 必属"这有山",它不是一座山,而 是把山搬进了商场,从蜿蜒的上 山道拾级而上,在弯弯曲曲的道 路中寻找美食和各种网红店,被 外地游客誉为长春版的洪崖洞。 每天的"开山仪式"也是比较有

### 54路有轨电车

长影旧址博物馆门口,就是 54路有轨电车的起点。如果看 过央视大剧《人世间》,-定会孰 悉那里面的场景。80多年的老 电车,长春还在保留着,而且有一 辆打造成了文旅专列。抱枕、彩 灯、咖啡、音乐、旧报纸,还有导游 的讲解。可以通过微信小程序搜 索"54路文化专列"购票选座。 文旅专列由长影站开往西安大路 站并返回长影站,运行时间1小

在充满民国风情的莲花岛, 这里有东北风情的全猪宴、大秧 歌、行进式歌舞剧、大型互动戏 剧、烟花、篝火、蹦迪,是回到长春 民国时代的宝藏之地。

#### 伪满皇宫博物院

说到历史,伪满皇宫博物院 也是值得去的,在这里可以推开 "末代皇帝"的房门去揭秘那段屈 辱的历史,包括溥仪的私人物品。 宫廷文献、珍贵文物和艺术品都 能看得到。不为人知的天井杏 树,暗藏不露的防空洞都等着去 挖掘。这里还有跑马场,无论是 学马术还是跟小马互动拍照,都 是不错的体验。

以上是我重点推荐的长春儿 气比较旺的地方,来长春的外地 人基本都会去那里体验。其实长 春的滑雪场、公园、博物馆、街区 还有很多,每个都有自己的特色 和活动。比如,喜欢艺术的朋友 还可以去长春世界雕塑园,喜欢 民俗的朋友可以去东北民俗博物 馆,喜欢工业风的可以去长拖 1958文创园,喜欢喝酒的朋友还 可以去吉林省酒文化博物馆…… 还有东北的早市、农村大集、南湖 冬泳, 也都吸引了不少游客去打

冻梨、冻柿子、粘豆包、锅包 肉、烤冷面、铁锅炖、雪衣豆沙、皮 冻等具有长春特色的小吃,千万 不要错过。老字号可以去元盛居 火锅、回宝珍饺子、春发合饭庄 等;铁锅炖可以去咱屯子、他五 叔、闯关东等;东北融合菜可以去 向阳屯、大年初一、茶啊冲等;民 族特色可以去仁凤阁、韩庄、英兰 锅包肉等;烧烤的话可以去状元 阁、鼎原力量、钱锋等……想看剧 的话,可以去刘老根大舞台、东北 风、草台喜剧馆……想泡澡的话, 可以去南山温泉、大江户、吉泉春

一句话,好地方太多了 欢迎来长春。长春红旗礼宾、牧马 人、奥迪、交通之声等志愿车队,都 是可以免费接送外地游客的。最 后再教大家一个"薅羊毛"的方法, 抵达长春后,可以下载长春市民 APP,捆绑银行卡后,乘坐地铁、轻 轨、公交可以打折。每天上午9点 派发冰雪消费券,直接核销即可, 满500元可以减200元,人多买票 的时候比较合适,数量有限。

城市晚报全媒体记者 王跃

## "小砂糖橘"打卡长春机场"我是抗联小战士"流动展览

1月10日,从广西南宁出发到 东北的"小砂糖橘"圆满地完成了 研学任务,从长春机场乘机返回广 西,长春机场为他们举办了一场特 殊的送别仪式,带领他们参观了 "我是抗联小战士"流动展览。

作为此次研学的最后一站,长 春机场邀请吉林省博物院(东北抗 日联军纪念馆)宣讲员到场为"小 砂糖橘"们现场讲解"我是抗联小 战士"的故事。宣讲员声情并茂地 讲述了小战士们可歌可泣、感人肺 腑的故事,给"小砂糖橘"们上了 场别开生面的"历史课",为此次 "小砂糖橘"的东北之旅画上圆满 的句号。

"我是抗联小战士"展板分为

"少小离家上战场""机智勇敢杀仇 敌""不怕牺牲洒热血""宁死不屈 主义真"四个部分,讲述了抗联小 战士感人肺腑的故事和可歌可泣 的峥嵘岁月,展现了东北作为共和 国长子的责任与担当,让人深感和 平年代来之不易,幸福生活要靠一 代代人去创造。"小砂糖橘"们听故 事的时候,特别认真,脸上的表情 也时而严肃,时而深思。在学习了 抗联小英雄的伟大精神后,"小砂 糖橘"们用稚嫩却坚定的语气表 示:"我们要好好学习,等我们长大 了,也要为建设祖国贡献自己的-份力量!"

研学之旅让孩子们感受到祖 国的幅员辽阔和文化多样,感受不

同地域的自然和文化差异,此次为 "小砂糖橘"的宣讲更是一次生动 的爱国主义教育,增强了他们的爱 国情怀

吉林省是东北抗日联军创建 地、东北解放战争发起地、抗美援 朝后援地。"我是抗联小战士"流 动展览,是长春机场全面宣传吉 林省红色旅游资源,弘扬社会主 义核心价值观又一有力举措。自 展览布置以来,便受到了广大旅 客的赞誉与好评,并有旅客将展 览内容上传至网络,更加激发了 一大网友的爱国热情,从中汲取 奋进的力量。

史淞月 城市晚报全媒体记者 刘佳雪



现场讲解"我是抗联小战士"的故事 吉林机场集团供图